Pytania i odpowiedzi z 15.09.2021 r.
Pytanie 1:
Kalendarz trojdzielny: czy dopuszczalne sq nieco inne wymiary niz te podane w opisie pracy format:
- min. 330 mm x 760 mm - czy dopuszczalny jest format 315 x 790 mm?
- glowka: 330 x 210 wypukia, czy dopuszczalny jest format 315 x 205 mm?
- kalendaria 140 x 280, czy dopuszczalny jest format 135 x 295 m?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza takie niewielkie odchytki od wymiaréw podanych w zapytaniu.

Pytanie 2:

Kalendarz ksigzkowy: Wklejka reklamowa ma by¢ drukowana jednostronnie?

Odpowiedz:
Wiklejka jednostronna, peten kolor.

Pytanie 3:
Czy oferty mozna sktadac tylko bezposrednio, nie ma mozliwosci przestania drogg elektroniczna

Odpowiedz:

Oferte mozna ztoZy¢ w postaci elektronicznej na adres: przetargi@pkpleszew.pl. Oferte sktada sie, pod
rygorem niewaznosci, w formie elektronicznej opatrzong kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub
w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
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